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吉林省林学会关于开展2013年全国科普日

暨吉林省第十一届科普周活动的通知

各市（州）、县（市、区）林学会，长白山管委会林学会筹备组，吉林森工集团林学会，各国有林业局、森林经营局林学会，省林学会各分会（专业委员会）、各会员组：

按照吉林省科学技术协会、吉林省科学技术厅、吉林省教育厅、吉林省环境保护厅印发的《关于举办2013年全国科普日暨吉林省第十一届科普周活动的通知》（吉科协发普字〔2013〕8号）精神，结合全省林业实际情况，对开展2013年全国科普日暨吉林省第十一届科普周活动安排如下：

一、活动时间和主题

2013年全国科普日暨吉林省第十一届科普周活动将于9月14～20日举行，主题为“保护生态环境，建设美丽中国”。

二、重点活动内容

在全国科普日暨吉林省第十一届科普周期间，全省各级林学会要围绕科普日活动主题，重点开展以下活动：

　　（一）积极参加启动仪式和联合行动。省科协、省科技厅、省教育厅、省环保厅将于2013年9月14日在吉林市联合举行2013年全国科普日暨吉林省第十一届科普周启动仪式，各市（州）、县（市、区）也将联动举行启动仪式和科普日联合大行动。各级林学会组织要组织人员积极参加启动仪式和联合大行动，充分利用启动仪式和联合大行动提供的平台，全面普及生态环境知识，宣传生态环保理念，营造全社会共同关注生态环境、积极保护生态环境的良好氛围。

（二）举办科普教育基地、科技场馆开放日活动。全省林业的国家级、省级科普教育基地、林业科普基地、科技场馆在全国科普日当天要免费向社会公众开放。各科普基地和科技场馆要因地制宜地开展好开放日活动，积极推出与生态环保主题相关的科普展览、科技实践或科普宣传教育活动，充分发挥科普宣传阵地的作用。

（三）开展“长白山森林生态系统修复技术”座谈研讨活动。科普周活动期间，省林学会将举办“长白山森林生态系统修复技术”座谈研讨活动。各级林学会组织，特别是东部山区的国有森工企业的学会组织，要提前做好调研工作，准备好材料，以确保座谈研讨活动取得实效，为行政管理部门提出切实可行的建议和意见。

（四）开展科技培训活动。科普周活动期间，省林学会将举办“绿化苗木培训班”。各市（州）、县（市、区）林学会和省林学会各分会、专业委员会也要紧紧围绕“科普服务林改行动计划”，针对林农的实际需求，开展科技培训活动，提升广大林农森林经营的科技水平，确保全省森林生态屏障的安全高效。

　　（五）积极参加农村科普惠农行动。各市（州）、县(市、区)林学会要组织有关专家和学者，以“科普服务林改行动计划”为重点，深入到林改户，开展科普宣传和技术咨询服务，帮助林改户解决生产难题，为保护生态环境、改善生活环境、建设美丽乡村做出贡献。

　　（六）积极参加社会公众科普知识大赛活动。省科协、省环保厅将联合主办社会公众科普知识大赛活动。大赛试题分为环保知识节、约能源资源两个主题内容。本次竞赛活动主要采取网络在线答题和报刊剪裁答题卡答题两种答题形式，竞赛试题将分别在《吉林科技报》、《吉林科技网》等大众传媒上登载。《吉林科技报》上将开辟“竞赛知识学习”专版，《吉林科技网》上将设立“竞赛知识学习”专区，登载或登录与竞赛科普知识相关的学习内容，供参赛者学习，参赛人员先学习后答题。各级林学会要积极组织、动员广大会员、科技工作者和林业职工参加本次科普知识大赛活动。

　　（七）积极参加“聚焦生态环境定格美丽吉林”摄影比赛活动。省科协、省环保厅、省摄影家协会根据2013年全国科普日主题，将联合组织开展“聚焦生态环境定格美丽吉林”摄影比赛活动。作品题材主要体现我省环境保护工作与生态文明建设方面的重点内容与突出成果。摄影作品分为环保纪实类、城乡风光类、生态建设类、环境警示类、和谐发展类等五个类别。各级林学会要积极组织广大会员和摄影爱好者参加此次摄影大赛，通过摄影作品表达对生态环境建设的关注，引导社会公众投身建设生态省、保护环境活动中，进一步提高全民环保意识和参与热情，形成公众关心环保、支持环保、参与环保的良好风尚。

　　三、活动要求

（一）各级林学会要紧密结合本地本单位实际，围绕重点活动内容，统一在全国科普日暨吉林省第十一届科普周期间开展相应的科普活动。也可以围绕主题，根据当地实际情况和公众需求，创造性地开展各具特色的科普活动。在组织开展科普日暨科普周活动中，要严格按照中央和省委关于改进工作作风、厉行节约的有关规定，力戒形式主义，着力在提高实效上下功夫。

（二）各级林学会要在活动期间内，围绕活动主题，采用规范的名称面向公众开展科普日暨科普周活动，加强活动管理，着力提高科普日暨科普周活动的吸引力，提高公众参与科普活动的积极性和主动性。2013年全国科普日暨吉林省第十一届科普周活动名称为：2013年（市、县）林学会（会员组、分会、专业委员）“全国科普日暨吉林省第十一届科普周”活动。

（三）各级林学会要发挥广播、电视、报刊、画廊、板报等大众传媒的科技传播功能，充分利用手机短信、移动电视、互联网等新媒体的传播作用，加大对全国科普日暨吉林省第十一届科普周活动的宣传力度，让更多的公众了解全国科普日暨吉林省第十一届科普周活动，提高公众参与科普日暨科普周活动的积极性和主动性，扩大活动的受益面，进一步提高活动的影响力。

（四）各市（州）林学会，长白山管委会林学会筹备组，吉林森工集团林学会，各国有林业局、森林经营局林学会，省林学会各分会（专业委员会）、各会员组请填写2013年科普日暨科普周重点活动登记表，并于2013年8月15日前报到省林学会。活动结束后，要及时将活动的举办情况及图片传到省林学会。
　　联系人：刘爱萍；联系电话：0431-88626682 ；电子邮箱：jlslxh2405@126.com。　　

　　附件：2013年科普日暨科普周重点活动登记表
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